



光明路街道综合养老服务中心试营业

高龄、独居、失能老人等特殊群体有了新去处

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 新建电梯让老人不再为上下楼烦恼；棋牌娱乐室、保健康复室一应俱全，并配有专业的服务人员，让老人生活不再单调。昨天上午，记者从新华区光明路街道获悉，该街道综合养老服务中心开始试营业，辖区及周边的高龄、独居、失能老人等特殊群体有了好去处。

该街道养老服务中心位于市区碧圃巷中段，院内干净整洁。东楼和

北配楼设置有单人间、双人间和三人间，图书阅览室、棋牌娱乐室、保健康复室、心理疏导室等一应俱全。

今年86岁的宋四方是市豫剧团的退休职工，老伴去世多年，儿女平时工作比较忙，照顾不暇。前段时间，他和家人商量后，在该中心试住了几天，比较满意，办理了正式入住手续。白天，工作人员照顾宋四方的一日三餐，陪其锻炼、打牌、看电视（上图）。天气晴朗时，还陪着他到院子里晒太阳，儿女可以下班后来看

他。说起住在这里的感受，宋四方激动地说：“住在这儿可得劲儿，人家照顾得周到，服务态度也好。”

据新华区光明路街道相关负责人王炳强介绍，该中心主要由社区老年日间照料中心、老年养护中心和智慧养老服务网络平台三类功能设施组成，可同时为辖区及周边的高龄、独居、失能和半自理老人提供长期托养、日间照料、居家上门“三位一体”综合性服务，收取费用采用无偿、低偿和有偿相结合的方式。

西市场街道：志愿者借演出普法

□记者 李霞

本报讯 昨天上午，新华区西市场街道组织辖区部分爱好艺术的志愿者，在社区东门附近举办了一场精彩的普法文艺演出。

“法在我心中，凡事不冲动……”上午10点多演出开始，志愿者袁素玲等三人的戏曲演唱《法在我心中》字

正腔圆、声情并茂。普法小品《打麻将》中，杨水芳、单宝民两位志愿者的表演幽默诙谐、俏皮生动，引人深思。节目中间还穿插有普法知识小问答，吸引了不少观众参与。

“把普法知识融入文艺节目，通俗易懂，还让人记忆深刻。”今年72岁的金山社区居民张清明确说。

“公民有哪些基本义务”“什么是

群众安全感”“远离毒品危害”……在舞台一侧的宣传专区，一块块涉及预防青少年犯罪、交通安全、禁毒、反邪教等方面内容的法制宣传展板，也吸引了不少居民驻足。

西市场街道副主任弓晓旭认为，以文艺演出的形式普法老少皆宜，现场的各种普法宣传展板也能直观地展示法律知识。

市图书馆举办《中原文化大典》图书展

□记者 娄刚

本报讯 市图书馆昨天在新城区馆举办《中原文化大典》图书展览，此次书展旨在让读者了解中原文化的发展演进，使读者对中原文化有全面系统的认知，展期一个月。

《中原文化大典》是一部全面描述中原文化历史过程，立体展示中原物质文化和精神文化成就，系统总结中原文化各个领域研究成果的文化

套书，也是一部涵盖历史、文化、人物、著述、文物、学术思想、文学艺术、科学技术、教育、民俗等几十个学科的百科全书。《中原文化大典》全书分总论、八典、一记，共10个部分，历经10年酝酿，8年编纂，耗资3000万元，总厚度达2米以上，300余位省内外顶尖专家学者参与，共55册，3000多万字，40000幅图片，集文献编纂、图片展示、研究成果于一体。

开展多种技能培训 让戒毒人员有一技之长

□记者 牛超

本报讯 为让戒毒人员有一技之长，帮助他们积极融入社会。昨天上午，在市第一强制隔离戒毒所内，由新华区人社局牵头、市阳光职业培训学校和市第一强制隔离戒毒所联合举行了“职业技能培训签约开班仪式”，对该所戒毒人员进行技能培训。

据市第一强制隔离戒毒所所长李再国介绍，目前该所共有戒毒人员181人，其中，男性119人、女性62人。

据了解，此次技能培训是全民技能提升行动的一部分，设置有电焊技术培训、中式面点培训和中式烹饪培训。学时为90个课时，采取理论与实训相结合的方式。学业结束合格者将发放结业证书。

爱心企业献爱心 脑瘫患儿获温暖

□记者 魏森元

本报讯 昨天上午，两家爱心企业走进汝州市金庚康复医院，看望慰问脑瘫患儿，并进行爱心捐赠。

在捐赠仪式上，两家爱心企业分别为脑瘫患儿捐赠了价值7.5万余元的奶粉和价值1万元的纸尿裤。据汝州市金庚康复医院副院长宋毅豪介

绍，这两家爱心企业在2015年12月就曾捐赠脑瘫患儿。

爱心企业负责人付海亮表示，12月5日是他们的爱心公益日，打算今后每年的12月5日都来看望孩子们。

爱心企业负责人朱永军说：“看到医院倾心救治孩子们，我很感动也深有感触。献上我们自己的爱心，为孩子们提供一些帮助。”



损坏的桥面 本报记者 李英平 摄

西杨村河步行桥胶木桥面断裂

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午，记者途经市区湛北路西杨村河步行桥时，发现该桥南侧的胶木桥面出现多处断裂，存在安全隐患。

在桥南侧的胶木桥面上，有一处1米多长的断裂面，凹陷处有一装满杂物的鱼皮袋，上面被两块木板盖住，不远处还有一处30多厘米长的断层。桥面上还有多处断纹，行人经过纷纷绕行。

据了解，湛北路西杨村河步行桥于去年实施改建，安装

有不锈钢防护栏和挡车桩，桥面用的是胶木。

市市政工程公司的陈经理表示，他们发现桥面出现断裂后，暂时候木板盖住，然后联系山东的生产厂家，但是半个月过去了，对方一直没发货，他们也很着急。“这个胶木桥面如果只过车、摩托车或行人，是会出现断裂情况的。原来北侧桥面也曾出现断裂，是因为有车从上边经过，重压之下出现了断裂，已经更换过一次。南边桥面断裂也像是机动车停放导致的，我们会再催促厂家发货。”

湛河区人民法院公告

平顶山市东润红合商贸有限公司、鲁山县长城新型墙材有限公司、平顶山市旺荣实业有限公司、平顶山市宏图实业有限公司韩新民、黄菊英、李东坡、赵金凤：

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你们金融借款合同纠纷案，已审理终结。现依法向你们公告送达【2019】豫0411民初2722号民事判决书。限你们自公告发出之日起60日内到本院领取判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本法院递交上诉状，并按对方当事人人数提交副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院，逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

金霖拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2019年12月13日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：**1.废旧物资一批整体拍卖(保证金10万元)**；**2.桑塔纳、长安、五十铃客货等车辆一批(保证金5000元-1万/辆)**。以上详见评估报告。标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者，请于2019年12月11日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买

不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地
联系电话：0375-2885588
15938972792

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
公司网址：www.hnjipm.com

工商监督电话：0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2019年12月6日

来电照登

市民徐女士 昨日来电：市区曙光街市十四中学对面家属楼化粪池堵塞，污水横流，气味难闻。

市民毛女士 昨日来电：市区矿工路东段康馨花园小区暖气不热，影响居民生活。

微友“子非鱼”昨日留言：市区新华路南段南苑小区18号楼前有人堆放建筑垃圾，影响居民生活环境。